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PRILOGA 2 – Instrument za begunce v Turčiji 

 

 

Z operativnega vidika so bila do konca leta 2017 prevzete obveznosti za vsa finančna sredstva 

instrumenta, tj. 3 milijarde EUR, in podpisane operativne pogodbe
1
 za 72 projektov. Vse te 

pogodbe
2
 se že izvajajo. Izplačila so znašala več kot 1,85 milijarde EUR oziroma 62 % 

skupnih finančnih sredstev, pri čemer je treba preostali znesek plačati med izvajanjem 

projektov instrumenta, zadnja plačila pa izvesti najpozneje do konca leta 2021. Več 

informacij je na voljo v spletni preglednici projektov
3
 in v drugem letnem poročilu o 

instrumentu za begunce v Turčiji, ki je bilo sprejeto dne 13. marca 2018
4
. 

 

Humanitarna pomoč
5
 

 

Pogodbe, podpisane konec leta 2017, so vključevale nadaljnje izvajanje projekta mreže 

socialne varnosti v sili in programa pogojnega nakazila sredstev za izobraževanje ter 

projektov na področju neformalnega izobraževanja in potrebe po zaščiti ranljivih beguncev. 

Glavni dosedanji dosežki:  

 

 V okviru projekta mreže socialne varnosti v sili je bila februarja 2018 skoraj 1,2 milijona 

beguncem zagotovljena pomoč prek mesečnih denarnih nakazil. V okviru programa 

pogojnega nakazila sredstev za izobraževanje je bila zagotovljena pomoč družinam več 

kot 260 000 otrok beguncev, ki redno obiskujejo šolo.  

 Mrežo socialne varnosti v sili in program pogojnega nakazila sredstev za izobraževanje 

dopolnjujejo še drugi projekti, osredotočeni na področje zdravja, izobraževanja, zatočišč, 

zagotavljanja osnovnih potreb in zagotavljanja zaščite ranljivih beguncev. V okviru 

instrumenta je bil dosežen dogovor o skupno 45 humanitarnih projektih. 

 

Nehumanitarna pomoč 

 

Pogodbe, podpisane konec leta 2017, so bile osredotočene na dolgoročno preživljanje ter 

socialno in ekonomsko kohezijo. Podpirajo zaposljivost in vključevanje na trg dela (poklicno 

usposabljanje, učenje turščine, tečaji podjetništva itd.) in namenjajo posebno pozornost 

ranljivim skupinam, vključno z nesirskimi begunci, prosilci za azil in gostiteljskimi 

skupnostmi. Tekoče dejavnosti, ki se financirajo v okviru instrumenta, dosegajo otipljive 

rezultate na terenu. 

 

 Na podlagi neposrednih nepovratnih sredstev, dodeljenih z Ministrstvom za zdravje, je 

začelo delovati 12 zdravstvenih centrov za migrante, ki omogočajo boljše zagotavljanje 

storitev primarnega zdravstvenega varstva. V teh centrih in v 86 drugih centrih, ki so že 

bili ustanovljeni, je zaposlenih 813 oseb. Beguncem je bilo zagotovljenih 763 963 

pregledov v okviru primarnega zdravstvenega varstva, 217 511 sirskih dojenčkov pa je 

prejelo vsa cepljenja
6
. Poleg tega se je začela gradnja dveh bolnišnic v mestih Kilis in 

                                                            
1 V skladu s finančno uredbo se lahko pogodbe v zvezi z upravnimi odhodki in tehnično podporo ter 

spremljanjem, vrednotenjem in revizijo sklenejo tudi po letu 2017. 
2 Pri enem projektu še vedno manjka sopodpis. 
3 https://ec.europa.eu/neighbourhood-enlargement/news_corner/migration_en  
4 COM(2018) 91/3 final z dne 13. marca 2018. 
5 Zagotavljanje humanitarne pomoči v okviru instrumenta še naprej poteka v skladu s pravom EU na področju 

humanitarne pomoči in načeli iz Evropskega soglasja o humanitarni pomoči. 
6 Do 31. oktobra 2017. 

https://ec.europa.eu/neighbourhood-enlargement/news_corner/migration_en
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Hatay, ki lahko sprejmeta 300 oziroma 250 bolnikov. 

 Na podlagi neposrednih nepovratnih sredstev, dodeljenih z Ministrstvom za 

izobraževanje, se je 312 151 otrok udeležilo tečaja turškega jezika, pri katerem je 

sodelovalo 5 486 učiteljev turškega jezika, zaposlenih po zaslugi instrumenta. Začeli sta 

se razdelitev šolskih potrebščin in učbenikov za 500 000 učencev in izgradnja 175 šol. 

 

Izjava EU in Turčije iz marca 2016 določa, da „ko bodo sredstva skoraj v celoti porabljena,“ 

bo EU „zagotovila dodatno financiranje [...] v višini dodatnih treh milijard EUR do konca leta 

2018“. EU zdaj pripravlja naslednjo tranšo v višini 3 milijard EUR. Da bi preprečili 

morebitne vrzeli v financiranju instrumenta, bi morale biti prve pogodbe v okviru naslednje 

tranše podpisane poleti 2018. 


